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Відкрите звернення 

Міністра соціальної політики України Оксани Жолнович  

до урядів, дипломатичних представництв, посольств усіх країн світу 

(крім Російської Федерації та Республіки Білорусь) 

щодо забезпечення можливостей оздоровлення та відпочинку українських дітей 

у зв’язку з ескалацією воєнного вторгнення Російської Федерації  

в Україну 

 

Шановні пані та панове! 

 

Від імені української влади та суспільства висловлюю вдячність усім 

країнам, які допомагають українським дітям і сім’ям із дітьми, забезпечують їхні 

потреби, створюють для них безпечне середовище. Від імені кожного українця 

дякую всім за всебічну допомогу, яку неможливо переоцінити! 

Уже третій рік в умовах активних бойових дій, спричинених 

повномасштабною воєнною агресією Російської Федерації, наші діти зазнають 

фізичних і психологічних травм. Вони  потребують відновлення фізичного та 

психоемоційного здоров’я, що є можливим лише за відсутності постійного 

стресу. 

У довоєнний період в Україні послуги з оздоровлення та відпочинку 

надавалися  понад 2 мільйонам дітей шкільного віку. Наразі така потреба є 

набагато більшою. 

Сьогодні діти України, особливо із прифронтових населених пунктів, 

переживають насильство, травми, втрати, вимушене переміщення. Мільйони 

дітей позбавлені святкування днів народження, шкільних спогадів, спілкування                                    

із друзями та родиною. Діти втратили домівки, школи, дитячі майданчики. І саме 

тому потребують нашої спільної допомоги, в тому числі з організації для них 

оздоровлення та відпочинку за кордоном. 

У зв’язку з ескалацією навесні 2024 року воєнних дій на сході та на півночі 

України я звертаюсь до Вас із проханням сприяти в організації оздоровлення, 

відпочинку та дозвілля українських дітей у Ваших країнах.  

Завдяки оздоровленню та повноцінному відпочинку наші діти зможуть 

набратись сил та енергії, відновитись психологічно, а найголовніше – певною 

мірою відмежуватись від пережитого та побаченого останнім часом. 

Маю сподівання на Ваше розуміння та розраховую на те, що спільними 

зусиллями ми захистимо майбутнє України. 

Наші діти  це наше майбутнє, і вони заслуговують на щастя! 

 

Інформацію щодо можливості прийняття українських дітей із зазначенням 

умов та можливостей організації їх оздоровлення та відпочинку можна 

надсилати на електронну адресу yu.v.linichuk@mlsp.gov.ua. 
 

 

З повагою 

 

Міністр                                                                                       Оксана ЖОЛНОВИЧ 
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